

నాగారం, జూలై 09(మనం న్యూస్): నాగారం మండల సర్కిల్ కార్యాలయంలో సీఐగా విధులు నిర్వహిస్తున్న బి. రాజేష్ సూర్యాపేట క్రైమ్ బ్యూరోకు బదిలీ కాగా, నాగారం నూతన సీఐగా కె. శివశంకర్ ఆదివారం బాధ్యతలను చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా విలేజ్ కలెక్టరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ శాంతిభద్రతలకు విఘాతం కలిగించే వారిని ఎంతటి వారినైనా ఉపేక్షించేది లేదని ఆకఠాయలు బహిరంగ మధ్యపానం ఇతర మత్తు పదార్థాలను తీసుకొని ఏ విధమైన దుశ్చర్యలకు పాల్పడినట్లు తమ దృష్టికి తీసుకవస్తే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. ముఖ్యంగా మహిళలు ఎలాంటి ఇబ్బందులకు గురైన పోలీస్ కంట్రోల్ రూమ్ టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ 100కు డయిల్ చేసి సమాచారం అందించాలని కోరారు.



ఇసుక ట్రాక్టర్ స్పీడ్ కు అడ్డు అదుపు ఏది..!

- పరిమితికి మించిన వేగంతో వెళ్తున్న ట్రాక్టర్లతో జంకుతున్న జనం..!
- తాజాగా ఇసుక ట్రాక్టర్ డీ కొని నాలుగేళ్ల చిన్నారి దుర్మరణం..!

మిర్యాలగూడ జూలై 09(మనం న్యూస్) : ఖాకీల మొక్కబడి విధులు ఇసుక అక్రమ దండా చేసే వారికి వరంగా మారగా ప్రభుత్వ ఆదాయానికి భారీగా గండిపడుతోంది. ఆర్కాటంగా మొదలుపెట్టిన ఇసుక ఆన్ లైన్ విధానం అమలు మిర్యాలగూడ నియోజకవర్గంలో పక్కదారి పడుతోంది. అరకొర పర్తిషెట్తో పొందే ఇసుక అక్రమారులు అధిక ట్రీపులు తరలించాలన్న ఏకైక లక్ష్యంతో రోడ్లెక్కుతూ.. అపరిమిత వేగంతో ట్రాక్టర్లను నడుపుతూ వివిధ పనుల నిమిత్తం రోడ్డు పైకి వచ్చే ప్రయాణిలను, పాదచారులను

భయభ్రాంతులకు గురి చేస్తున్నారు. అధికార పార్టీ అండనో లేక ఆఫీసర్ల సహకారంతో ఇసుక మాఫియాను అక్రమారులు తమ దండాను యదేచ్ఛగా కొనసాగిస్తున్నారు. అయితే ఇటీవల పొట్టిగానీ తండా వద్ద ఎన్ ఎస్పీ మైనర్ కెనాల్ పై నిర్మించనున్న వంతెన నిర్మాణ పనులకు సుమారు 30 ట్రీపుల ఇసుక రవాణా చేసేందుకు ఇటీవల ఎన్ ఎస్పీ అధికారుల నుంచి లెటర్ తెచ్చుకున్నారు అక్రమ ఇసుక వ్యాపారులు. కాగా, ఈ లెటర్లను ఆసరాగా చేసుకొని అధిక ట్రీపులను తాము అనుకున్న చోట విక్రయిస్తూ... ఓవైపు దండాను సాగిస్తుండగా స్పీడ్ గా వెళ్తూ ప్రజల ప్రాణాలను బలి తీసుకుంటున్న పరిస్థితి నెలకొంది. తాజాగా నల్గొండ జిల్లా మిర్యాలగూడ మండలం కాల్యపల్లి గ్రామం

సడిబొడ్డున ఇసుక ట్రాక్టర్ డీ కొని దామ పునర్వీ(4) మృతి చెందటం గమనార్హం. రాత్రి, పగలు తేడా లేకుండా ఇసుక అక్రమ రవాణా చేస్తున్న అక్రమారులు ఎవరైనా ప్రశ్నిస్తే మేము రూరల్ పోలీసులకు ట్రాక్టర్ కు రూ. 22 వేలు ఇస్తున్నాం...మమ్ములను ఎవరూ అడ్డుకోరు అని ప్రచారం చేసుకుంటూ బాజాప్లా దండా చేస్తున్నారు. ఇసుక అక్రమ రవాణా ను, ట్రాక్టర్ల స్పీడును నియంత్రించాలని పలువురు కోరుతున్నారు. ఓ ఇసుక దళారీ ఓ మూడు ట్రాక్టర్లకు మామూళ్ల ను అందించేందుకు మధ్యవర్తిగా వ్యవహరిస్తూ తన ఇసుక దండాను గుట్టుగా సాగిస్తున్నట్లు సమాచారం. ఇదే విషయమై రూరల్ ఎస్ఐ సర్పంచులను ఫోన్ లో సంప్రదించగా అందుబాటులోకి రాలేదు.



ఆపదలో ఆపన్నహస్తం ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి

- ఎమ్మెల్యే శానంపూడి సైదిరెడ్డి - లబ్ధిదారులకు చెక్కులు పంపిణీ చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే



హుజూర్ నగర్, జూలై 9, మనం న్యూస్: నిరుపేదల కుటుంబాలకు ఆపదలో అపన్నహస్తంలా ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి వరంలా మారినది ఎమ్మెల్యే శానంపూడి సైదిరెడ్డి అన్నారు. నియోజకవర్గ పరిధిలోని వివిధ మండలాలకు చెందిన లబ్ధిదారులకు మంజూరైన రూ. 10 లక్షల విలువైన సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కులను ఆదివారం ఎమ్మెల్యే సైదిరెడ్డి బీఆర్ఎస్ నాయకులతో కలిసి ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో మేళ్ళచెర్వు మండలం రామపురం గ్రామానికి చెందిన కీర్తికి మంజూరైన రూ. 3లక్షలు, వేపలమాదారంకు చెందిన గోవిందమ్మ మంజూరైన రూ. 2లక్షలు, గరిడేపల్లి మండలం కీతవారిగూడెం గ్రామానికి చెందిన

హరికృష్ణకు రూ. 2లక్షలు, జాన్ పహాడ్ కు చెందిన వెంకటేశ్వర్లుకు రూ. 1లక్ష, నేరేడుచర్లకు చెందిన కృష్ణయ్యకు రూ. 1లక్ష, హుజూర్ నగర్ కు చెందిన వెంకటేశ్వర్లుకు రూ. 1లక్ష రూపాయల చెక్కులను లబ్ధిదారులకు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.... తెలంగాణ ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు అన్ని వర్గాల ప్రజల అభివృద్ధి లక్ష్యంగా అమలువుతూ ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి ద్వారా బాధిత కుటుంబాలకు అందిస్తున్న చెక్కులు వారి కుటుంబాలకు ఆసరాగా ఉంటున్నాయన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండలాల బీఆర్ఎస్ ప్రతినిధులు, ముఖ్యనాయకులు, లబ్ధిదారులు పాల్గొన్నారు.

ఉద్యమనేతకు నివాళులు ఆర్పించిన మంత్రి



ఆత్మకూర్ ఎస్ జూలై 09 మనం న్యూస్: సహచర ఉద్యమ కారుడు ఆత్మకూర్ ఎస్ మండల పరిధిలోని బొప్పారం గ్రామానికి చెందిన బిఆర్ఎస్ నేత పగడాల కృష్ణరెడ్డి ఆకాల మరణం పార్టీకి తీరని లోటని రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీష్ రెడ్డి అన్నారు. రెండు రోజుల క్రితం రోడ్డు ప్రమాదానికి గురై తీవ్రంగా గాయపడిన కృష్ణరెడ్డిని బ్రతికించడానికి మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి చేసిన ప్రయత్నం వృధ అయింది. తలకు బలమైన గాయం కావడంతో చికిత్స పొందుతూ ఆదివారం మృతి చెందారు. ఆయన మరణాన్ని జీర్ణించుకోలేని మంత్రి కన్నీరు పెట్టుకున్నారు. తెలంగాణ ఉద్యమంలో తనవెంట నడిచిన కృష్ణరెడ్డి జ్ఞాపకాలను సహచర శాసన సభ్యులు, ఎమ్మెల్యే బిఆర్ఎస్ నేతలతో కలిసి పార్టీప దేహానికి కన్నీటి నివాళులు ఆర్పించారు. అనంతరం మృతుని కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపి కుటుంబానికి అండగా ఉంటానని బరోసా ఇచ్చారు. నివాళులు ఆర్పించిన వారిలో తుంగతుర్తి, నల్లగొండ శాసనసభ్యులు గాదరికిపోర్, కంచర్ల భూపాల్రెడ్డి,



బిఆర్ఎస్ను విమర్శిస్తే ఉపేక్షించేది లేదు

గుండాల, జూలై 9 (మనం న్యూస్) : బిఆర్ఎస్ ద్వారా పదవులు పొంది నేడు పార్టీని విమర్శిస్తే ఉపేక్షించేది లేదని బిఆర్ఎస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు గిరి కత్తుల శ్రీనివాస్ మండల ఉపాధ్యక్షుడు మాదరబోయిన రామ్మయ్య అన్నారు. ఆదివారం రోజున మండల కేంద్రంలోని బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో పాల్గొని మాట్లాడుతూ ఆలేరు నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే గొంగిడి సునీత మహేందర్ రెడ్డి అండదండలతో పార్టీ మండల అధ్యక్షుడిగా గ్రామ సర్పంచిగా పదవులు పొందిన చిందం వరలక్ష్మి ప్రకాష్ లు నేడు పార్టీని ఎమ్మెల్యే దంపతులను విమర్శిస్తూ పార్టీకి రాజీనామా చేయడం ఆయన విజ్ఞప్తికే వదిలేస్తున్నట్లు తెలిపారు గ్రామ సర్పంచ్ గా పార్టీ తరపున పోటీలో వ్యక్తులు

ఉన్న ఎమ్మెల్యే సునీత మహేందర్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు వ్యక్తులు వైదొలిగి వరలక్ష్మి ప్రకాష్ కు సర్పంచ్ గా అవకాశం ఇచ్చి వారి గెలుపుకు కార్యకర్తలు నాయకులు అందరం కృషిచేసి గెలిపించుకున్నామని తెలిపారు బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ ద్వారా ఎమ్మెల్యే దంపతుల ద్వారా పదవులు లభి పొంది నేడు పార్టీకి రాజీనామా చేసిన వ్యక్తిని రాజీయే రోజులలో ప్రజలే తగిన గుణవారం చెప్పారని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామపంచాయతీ వార్డు సభ్యులు అన్నపర్తి బిక్షం



చాగంటి సుగుణ పార్టీ క్రేణులు ఎండి అబ్బాస్ అన్నపర్తి నరసింహ బిక్షం రాములు శ్రీవారి ఎల్లయ్య రాజు లింగయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మూడవ వార్డు లో పూలు పండ్ల మొక్కల పంపిణీ కార్యక్రమం



నాగార్జునసాగర్, జూలై 9 (మనం న్యూస్) : నాగార్జునసాగర్ నందికొండ మున్సిపాలిటీ హీల్ కాలనీ లోని మూడో వార్డు లో కౌన్సిలర్ శిరీష మోహన్ నాయక్ వార్డులోని ప్రతి ఇంటికి 6 మొక్కలు(పూలు మరియు పండ్ల మొక్కలు)పంపిణీ చేశారు ఈ సందర్భంగా కౌన్సిలర్ మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ ఈ మొక్కలు తమ తమ ఇళ్లలో నాటి పచ్చదనం కనిపించేలా కృషి చేయాలన్నారు. మరియు చెత్తను ఎక్కడపడితే అక్కడ వీధుల్లో వేయకుండా మున్సిపాలిటీ చెత్త బండిలో వేయాలని వార్డును పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవడం మనందరి బాధ్యత అని సూచించారు.ఈ కార్యక్రమంలో వీరి వెంట భవాని,నాగమణి, మరియుమ్మ,నవరత్న కుమారి, నాగయ్య,ఫరీదా, అంజమ్మ,శరబంది,వెంకటేశ్వర్లు, మరియు మున్సిపాలిటీ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వెంకన్న కుటుంబానికి పది వేల ఆర్థిక సాయం



త్రిపురారం, జూలై 9 (మనం న్యూస్): త్రిపురారం మండలం అల్వాలపాడు గ్రామంలో గత వారం హత్యకు గురైన బొల్లిగొర్ర వెంకన్న కుటుంబాన్ని పరామర్శించి తనవంతు సహాయంగా వారి కుటుంబానికి 10,000/- ఆర్థిక సహాయాన్ని అందజేసిన బిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు మన్నెం రంజిత్ యాదవ్ , 5,000/- ఆర్థిక సహాయాన్ని అందజేసిన బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు పెద్దబోయిన శ్రీనివాస్ యాదవ్. వారితోపాటు స్థానిక సర్పంచ్ చెవుల రామయ్య యాదవ్, ఉప సర్పంచ్ సేవనాయక్, గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడు ఎ.వెంకన్న, కొనకంచి సత్యనారాయణ, చెవుల సైదులు, చంద్రయ్య, వల్లరాజు, చిన్న మట్టయ్య, ఇస్సావత్ శ్రీను, ఎ.సైదులు, మాడ్లపల్లి మండల యాత్ ఉపాధ్యక్షులు కడియం సైదులు, ఎ.రాజు, ఎ.కృష్ణ, రమేష్ మరియు గ్రామస్థులు యువకులు పాల్గొన్నారు.

బిఆర్ఎస్ పార్టీలో భారీ చేరికలు



భువనగిరి జూలై 9 (మనం న్యూస్) : భువనగిరి పట్టణం లోని వివిధ వార్డులలోని వివిధ పార్టీలలోని యువత బోనగిరి పట్టణాన్ని అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి అభివృద్ధి, కృషిని చూసి కేసీఆర్ పథకాలకు ఆకర్షితులై 500 మంది కార్యకర్తలు ఆదివారం బిఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరడం జరిగింది. వారికి స్థానిక శాసనసభ్యులు పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి మరియు జిల్లా అధ్యక్షులు కంచర్ల రామకృష్ణారెడ్డి కందువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించడం జరిగింది.ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ కేసీఆర్ తెలంగాణను అన్ని రంగాల్లో చేస్తున్న అభివృద్ధికి, పథకాలకు ఆకర్షితులై యువత బిఆర్ఎస్ పార్టీ దిశగా పయనించడం ఒక మంచి పరిణామం అని తెలపడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా రైతు సమన్వయ సమితి అధ్యక్షులు కొలుపుల అమరేందర్, మున్సిపల్ చైర్మన్ ఎన్నబోయిన ఆంజనేయులు, వైస్ చైర్మన్ చింతల కృష్ణయ్య, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ఎడ్ల రాజేందర్ రెడ్డి, పట్టణ అధ్యక్షులు ఏవి కిరణ్ కుమార్, పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి రచ్చ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కౌన్సిలర్ జిట్ట వెణుగోపాల్ రెడ్డి, నాయకులు పెంట నరసింహ, ఇబ్రహీం గోపాల్, తుమ్మల పాండు, సుభాష్, నాకోటి నాగు, శివకుమార్, యాత్ అధ్యక్షులు పెంట నితీష్, యాత్ ప్రధాన కార్యదర్శి నాగారం సూరజ్ పాల్గొన్నారు.

శ్రీ కాళీకమాత అమ్మవారిని దర్శించుకున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం



నకిరేకల్, జూలై 09, (మనం న్యూస్): నకిరేకల్ పట్టణంలో ఘనంగా జరుగుతున్న కాళీకమాత బోనాల పండుగ సందర్భంగా వివిధ హోదాలో ఉన్న నాయకులతో కలిసి అమ్మవారిని దర్శించుకొని, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి, పట్టణ ప్రజలకు బోనాల పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన మాజీ శాసనసభ్యులు ఉద్దీపన చైర్మన్ వేముల వీరేశం, బీసీ ఫైనాన్స్ కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ పూజర్ల శంభయ్య, ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్లు, నాయకులు, పాల్గొన్నారు.

పేద విద్యార్థిని ఆర్థిక సాయం



త్రిపురారం, జూలై 9 (మనం న్యూస్) : త్రిపురారం మండలం దుగ్గేపల్లి గ్రామంలో మేకల శ్యాంసుందర్ జ్ఞాపకార్థం వారి కుమారుడు మేకల వెంకట్ పేద విద్యార్థిని, విద్యార్థుల పై చదువుల కొరకు ముగ్గురు విద్యార్థులకు 5000 చొప్పున ఆర్థిక సహాయం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మహేష్,కోటి,శివ,రవి, ప్రవీణ్ పాల్గొన్నారు. విద్యుత్ ఘాతానికి గురై పాడి గేదె మృతి

వలిగొండ, జూలై 9 (మనం న్యూస్): విద్యుత్ ఘాతంతో బలై మృతి చెందిన ఘటన మండల పరిధిలోని అరూర్ గ్రామంలో చోటుచేస

కుంది. బాధితుడు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం జంగారెడ్డి పల్లి గ్రామానికి చెందిన వీర్లపల్లి వెంధ్రయ్య రోజువారీగా మేపడానికి కొట్టుక వచ్చి సాయంకాలం తిరిగి ఇంటికి వెళ్లే క్రమంలో విద్యుత్తు వైర్ల తగిలి అక్కడికి అక్కడి మృతి చెందింది. మృతి చెందిన బలై విలువ సుమారుగా 80వేల రూపాయలు ఉంటుందని ప్రభుత్వం తన సు ఆర్థికంగా ఆదాకా ఎం ల ని కోరారు.



ఉచిత వైద్య శిబిరం నిర్వహించిన సర్పంచ్ అనుముల శ్రీనివాస్ రెడ్డి

త్రిపురారం, జూలై 9 (మనం న్యూస్): మండలంలోని గ్రామ పంచాయతీలో రివర్ హాస్పిటల్ మిర్యాలగూడ వారిచే ఉచిత వైద్య శిబిరం నిర్వహించడం జరిగింది. దీనిలో భాగంగా మండల కేంద్రానికి చెందిన ఎంతోమంది పురుషులు మరియు మహిళలు ఉచిత వైద్య సేవలను వినియోగించుకున్నారు. ముఖ్యంగా వృద్ధులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు. మహిళలు మాట్లాడుతూ ఈ ఉచిత వైద్య శిబిరం నిర్వహించడం చాలా సంతోషకరమైన విషయమని, సర్పంచ్ కి ధన్యవాదములు తెలిపారు. కౌన్సిలర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ గ్రామంలో ఎంతో మంది ప్రజలు మోకాళ్ళ నొప్పులు ఎముకల వ్యాధితో బాధపడుతున్నారు అని అలాగే డయాబెటిస్ మరియు షుగర్ వ్యాధిస్తులు ఎంతోమంది ఉన్నారని తెలిపారు. ముఖ్యంగా కంటి చూపుతో బాధపడుతున్న వారు ఎంతో మంది ఉన్నారని, వారందరికీ మరోసారి



కంటి పరీక్ష కేంద్రం ఏర్పాటు చేసి వారికి తగిన చర్యలు తీసుకుంటామని ప్రజలకు తెలియజేశారు. ఈ వర్షాకాల సీజన్లో ప్రజలు ఇంటి పరిసర ప్రాంతాల్లో మురుగునీరు నిల్వ ఉండకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో వైద్య సిబ్బంది, గ్రామ నాయకులు ప్రజలు పంచాయతీ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వెంకన్న యాదవ్ కుటుంబానికి అండగా ఉంటాం : కుందూరు జై వీర్

త్రిపురారం, జూలై 9 (మనం న్యూస్) : త్రిపురారం మండలం అల్వాలపాడు గ్రామానికి చెందిన కౌలిగొర్ర వెంకన్న యాదవ్ ఇటీవల హత్యకు గురి కావడంతో ఆయన కుటుంబాన్ని పరామర్శిస్తున్న జై వీర్. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ కుటుంబ సభ్యులు అద్దెర్ల పడకుండా, ధైర్యంగా ఉండాలని మేము మీ కుటుంబానికి అండగా ఉంటామని తన వంతు సహాయంగా ఆర్థిక సాయం అందజేసి ఆయన కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చారు.వారి వెంట ఎంపీపీ సలహాదారులు అనుముల శ్రీనివాస్ రెడ్డి , భ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు భాస్కర్ నాయక్, మండల అధ్యక్షులు బుచ్చి రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా సంయుక్త కార్యదర్శి అలంపల్లి జానయ్య, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ బిట్ట రవి, మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు పద్మ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు గుడిపాటి



రాంబాబు యాదవ్, సైదా, లక్ష్మణ్, రాంబాబు,హతిరాం, మధు, అనిల్, శివ సాయి, నవీన్, వినయ్, హేమంత్,శివ, లింగయ్య,శ్రీరామ్, గంగయ్య,మట్టయ్య, సైదులు, సోమయ్య తదితరులు ఉన్నారు.

చందూరులో బిజెపి నుండి బి ఆర్ఎస్ లో చేరిక

చందూరు- జూలై 9 (మనం న్యూస్) : బి.జె.పి పార్టీ నుండి బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీలోకి చేరిక: అన్ని వర్గాల అభివృద్ధి బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీతోనే సాధ్యమని ఎమ్మెల్యే కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం చందూరు మండలంలోని కస్తూరి గ్రామానికి చెందిన బిజెపి పార్టీ బూతు అధ్యక్షులు కట్ట రమేష్ తో పాటు 20 మంది సభ్యులు బిజెపి పార్టీకి రాజీనామా చేసి బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీలో చేరారు. వీరి చేరిక బి.ఆర్.ఎస్ మండల అధ్యక్షులు బొమ్మరగోని వెంకన్న గారి ఆధ్వర్యంలో జరిగింది.



బీఆర్ఎస్-భాజపాలను భూస్వామితం చేయాలి: మాజీ జడ్పీచైర్మన్ బాలునాయక్

....చాకిలిశేరుపల్లి గ్రామంలో 150 కుటుంబాలు బీఆర్ఎస్ నుంచి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిక
.....కాంగ్రెస్ తోనే అభివృద్ధి సాధ్యం: బాలునాయక్

చింతపల్లి జూలై 9(మనం న్యూస్):

రానున్న ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్-భాజపాలను భూస్వామితం చేయాలని మాజీ జడ్పీ చైర్మన్, టీపీసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి నేనావత్ బాలునాయక్ అన్నారు. చింతపల్లి మండలంలోని చాకిలిశేరుపల్లి గ్రామానికి చెందిన 120 మంది కుటుంబాలు ఆదివారం బాలునాయక్ సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ జెండా ఎగర వేశారు. అనంతరం గ్రామ సర్పంచి బొల్లగోని మల్లమ్మ జంగయ్యగౌడ్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో బాలునాయక్ మాట్లాడారు. సీఎం కేసీఆర్ ప్రజా సంక్షేమాన్ని విస్తరించి కేవలం రాజకీయలభి కోసమే కాలయాపన చేస్తూ ప్రజా ధనాన్ని దుర్వినియోగంచేయడం జరిగిందని ఆయన ఎద్దేవా చేశారు. ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధనలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధినేత్రి సోనియా గాంధీ కృషి ఆమోఘమన్నారు. కేసీఆర్ ప్రకటనల పేరుతో ప్రజలను మోసం చేస్తు...కాంట్రాక్టులతో కుమ్మక్కై అక్రమాలకు పాల్పడుతున్నారని ఆయన దుయ్యబట్టారు. అన్ని వర్గాల ప్రజలు సంక్షేమంగా ఉండాలంటే కేవలం కాంగ్రెస్ తోనే సాధ్యమవుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ కొండూరి భవాని పవన్ కుమార్, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు అంగిరేకుల నాగభూషణ్, మాజీ అధ్యక్షుడు అంగిరేకుల గోవర్ధన్ చింతపల్లి సర్పంచి ముచ్చర్ల యాదగిరి, యూత్ కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కొండ



రాసింగ్ నాయక్, చైర్మన్ జ్వల నరసింహారెడ్డి, జడ్పీటీసీ ఏవీ రెడ్డి, కార్యనిర్వహణాధ్యక్షుడు గుండ్లపల్లి నరసింహారెడ్డి, డీసీసీ ఉపాధ్యక్షుడు దొంతం సంజీవరెడ్డి, బీసీ సెల్ మండలాధ్యక్షుడు మల్లేష్ గౌడ్, మాజీ జడ్పీటీసీ హరినాయక్, మాజీ ఎంపీపీ రవి నాయక్, వెంకటయ్యగౌడ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

.....పార్టీలో చేరిన వారిలో.....

బీఆర్ఎస్ నుంచి గత ఎన్నికల్లో పోటీ చేసిన సర్పంచి అభ్యర్థి కేశవ్ గోవి కళమ్మ వెంకటయ్యగౌడ్ తో పాటు 120 కుటుంబాలు బీఆర్ఎస్ నుండి గుడ్ బై చెప్పి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు.

తిరుమలగిరి ఎస్సెగా ప్రసాద్

తిరుమలగిరి జూలై 09 మనం న్యూస్: మండల ఎస్సెగా ప్రసాద్ ఆదివారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. గతంలో నూతన్ కల్ మండల ఎస్సెగా విధులు నిర్వహిస్తు బదిలీపై మండలానికి రావడం జరిగింది. ఇక్కడ విధులు నిర్వహించిన శివకూమార్ సూర్యాపేటకు బదిలీపై వెళ్లారు. నూతనంగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన ఎస్సెకి పలువురు అభినందనలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సె ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ..... ప్రజల సమస్యలను నేరుగా తనను కలిసి పిర్యాధు చేయవచ్చునని, శాంతి భద్రతలలో ఎంతటివారి నైన ఉపేక్షించేదిలేదని అన్నారు.



ఈ నెల 13న ఊర ముత్యాలమ్మ భోనాలు



సూర్యాపేట టౌన్ జూలై 09 మనం న్యూస్: ఈ నెల 13న పట్టణంలోని శ్రీశ్రీ ఊర ముత్యాలమ్మ అమ్మవారి భోనాలను నిర్వహించడం జరుగుతుందని ఆదివారం ఆలయ కమిటీ సభ్యులు వెల్లడించారు. కావున భక్తులు దేవాలయానికి అధిక సంఖ్యలో విచ్చేసి భోనాలు, పట్టు వస్త్రాలను సమర్పించి మొక్కులను తీర్చుకోవాలని కోరారు.

క్రీడలు మానసిక ఉల్లాసానికి ఎంతో మేలు చేస్తాయి



సూర్యాపేట టౌన్ జూలై 09 మనం న్యూస్: క్రీడలు శారీరక, మానసికంగా ఉండేందుకు ఎంతో తోడ్పడతాయని 45వ వార్డు కౌన్సిలర్ గండూరి పావని అన్నారు. ఆదివారం పట్టణంలోని రామలింగేశ్వర ధియోలీలో జిజీఆర్ కమి-2023 ను ఆమె ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ..... యూవత చెడు మార్గాలవైపుకు వెళ్లకుండా క్రీడలలో నైపుణ్యాన్ని సాధించాలన్నారు. రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీష్ రెడ్డి తన సొంత ఖర్చుతో నియోజకవర్గ స్థాయి క్రీడోత్సవాలను ఏర్పాటు చేయడం సంతోషంగా ఉందని, జిల్లాను అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి పరచి, రాష్ట్రస్థాయిలో గుర్తింపు తెచ్చానని పేర్కొన్నారు. క్రీడలలో చిన్నారుల నుండి పెద్దల వరకు అన్ని స్థాయివారు పాల్గొనవచ్చునన్నారు. జిజీఆర్ కమి క్రీడల్లో భాగంగా వాలీబాల్, కోకో, కబడ్డీ, చెస్ వంటి ఆటలడిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రి కుమారుడు గుంటకండ్ల వేమనరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు గండూరి కృపాకర్, మాజీ కౌన్సిలర్ సయ్యద్ సలీం, దేవిరెడ్డి రవీందర్ రెడ్డి, పిడి వివి చారి, పిఈటీలు చంపాలాల్, పార్వతి, సుభద్ర, కుక్కడప సాలయ్య, బిక్షం, వెంకట్, వెంకన్న, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రామన్నగూడెం యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షునిగా అక్కెనపల్లి సరేష్

జూలై 09(మనం న్యూస్): జూలై 09 మండల కేంద్రంలోని రామన్నగూడెం గ్రామం యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షునిగా అక్కెనపల్లి సరేష్ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తన ఎన్నికకు సహకరించిన సూర్యాపేట జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉపాధ్యక్షుడు దరూరి యోగానందచారి, బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు అనిరెడ్డి రాజేందర్ రెడ్డి, ఉపాధ్యక్షులు సర్పింగ్ శ్రీనివాస్ గౌడ్, మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మోరపాక సత్యం, మండల యూత్ అధ్యక్షుడు శిగ నరీంద్రగౌడ్ ను ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అనంతరం సరేష్ ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అక్కినపల్లి సవీన్, కాలాని మహేష్, నల్ల మహేష్, శ్రావణ్, సతీష్, వంశీ, రవి, గ్రామ నాయకులు, యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పెన్ పహాడ్ ఎస్సెగా వెంకన్న గౌడ్



పెన్ పహాడ్ జూలై 09 మనం న్యూస్: మండల ఎస్సెగా సర్పింగ్ వెంకన్న గౌడ్ ఆదివారం బాధ్యతలను స్వీకరించారు. గతంలో ఇంచార్జ్ ఎస్సెగా విధులు నిర్వహిస్తున్న పసుపులేటి మధు స్థానంలో రావడం జరిగింది. నూతనంగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన వెంకన్న గౌడ్ గతంలో మద్దిరాల పోలీస్ స్టేషన్ నుండి బదిలీపై ఇక్కడి వచ్చారు.

చిన్నారలను ఆశీర్వదించిన బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు వెంకట్ రెడ్డి



చింతపల్లి జూలై 9(మనం న్యూస్): చింతపల్లి మండలం గొల్లపల్లి గ్రామానికి చెందిన కడారి గణేష్ అలివేలుకుమార్, కుమార్ల నూతన పట్టు వస్త్ర అలంకారణోత్సవానికి బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు కంకణాల వెంకట్ రెడ్డి ఆదివారం పాల్గొని ఆశీర్వదించారు. ఈ మేరకు ఆయన మాట్లాడుతూ..... సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వ పథకాలలో అన్నివర్గాల ప్రజలకు సంక్షేమ పథకాలు మంజూరు కావడం జరిగిందన్నారు. 50 ఏళ్ల కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలో రాష్ట్రంలో అవినీతి చిరునామా కాంగ్రెస్ ను ఆయన ఎద్దేవా చేశారు. అవినీతి రహిత పరిపాలన కోసం సీఎం కేసీఆర్ కృషి ఆమోఘమన్నారు. ఆయన వెంట బీఆర్ఎస్ నాయకులు కుంభం శ్రీశైలంగౌడ్, నక్కనమోని పరమేశ్వర్, త్రిను, పెంటమల్ల రాజు, నక్కనమోని సత్తారి, యాదగిరి, మల్లేష్ పాల్గొన్నారు.

4వ రోజుకు చేరిన గ్రామపంచాయితీ కార్మికుల సమ్మె

హుజూర్ నగర్, జూలై 9, మనం న్యూస్: గ్రామపంచాయితీ కార్మికుల సమస్యలు పరిష్కరించడంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విఫలమైందని వారిని ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు గుర్తించాలని టీడీపీ నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ మండవ వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. హుజూర్ నగర్ పట్టణంలోని ఎంపీడివో కార్యాలయం ముందు గ్రామపంచాయితీ కార్మికుల సమస్యలు పరిష్కరించాలని చేస్తున్న డిక్షలు ఆదివారంకు 4వ రోజుకు చేరాయి. ఈ డిక్షలకు టీడీపీ పార్టీ నాయకులు మద్దతు ప్రకటించి మాట్లాడుతూ.... గ్రామపంచాయితీ కార్మికులను దేవుళ్ళుగా కొనియాడిన ప్రభుత్వం ప్రస్తుతం గ్రామపంచాయితీ కార్మికులపై పని భారం పెంచుతూ కనీస వేతనం అమలు చేయడం లేదన్నారు. తక్షణమే పట్టణ ప్రజలకు అనుగుణంగా కార్మికులన్ని నియమించాలని, పెండింగ్ బిల్లులకు తక్షణమే నిధులు కేటాయించి కార్మికుల సమస్యలను పరిష్కరించాలని, కార్మికులకు కనీస వేతనం రూ. 26వేలు ఇవ్వాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీఎన్టీయూసీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి శీతల రోషపతి, పట్టణ కన్వీనర్ కొమ్ముగాని వెంకటేశ్వర్లు, కనకరత్నం, కోటయ్య, కార్మికులు పాల్గొన్నారు.



జీపీ కార్మికుల భిక్షాటన.... మండల పరిధిలోని అమరవరం గ్రామంలో గ్రామపంచాయితీ కార్మికుల సమస్యలు పరిష్కరించి వారిని ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా గుర్తించాలని కోరుతూ గ్రామపంచాయితీ కార్మికులు సీపీఎం నాయకులతో కలిసి ఆదివారం గ్రామంలో భిక్షాటన కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఎం మండల కార్యదర్శి పోషనబోయిన హుస్సేన్, జీపీ కార్మికులు వీరారెడ్డి, సైదులు, రామిరెడ్డి, పున్నయ్య, శ్రీను, సైదులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా ఆరాధ్య ఫౌండేషన్ చైర్మన్ తాడోజు వాణిశ్రీకాంత్ జన్మదిన వేడుకలు

జూలై 09(మనం న్యూస్): తెలంగాణ ఉద్యమకారులు ఆరాధ్య ఫౌండేషన్ చైర్మన్ తాడోజు వాణిశ్రీకాంత్ జన్మదిన వేడుకలను జూలై 09 మండలం అర్జున్ పల్లిలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బారీ కేక్ కట్ చేసి స్వీట్లు పంచారు. అనంతరం పండ్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆరాధ్య ఫౌండేషన్ సభ్యులు గజమాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బైరబోయిన సైదులు, ఈదునూరి



వీరపాపయ్య, వజ్ర వీరయ్య, కొమ్ము విజయ్, నర్సింగ వెంకన్న, వజ్ర వీరయ్య, పంది యాదగిరి, కర్ణాకుమార్, ఉపేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ ఐకాన్ సభ్యుల ప్రమాణస్వీకారం

నల్గొండ, జూలై 9(మనం న్యూస్) : లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ ఐకాన్ యొక్క 1వ చార్టర్ వైట్ మరియు 2వ ఇన్స్ స్ట్రాలేషన్ కార్యక్రమం నల్లగొండ పట్టణంలోని లయన్స్ భవనం నందు నిర్వహించడం జరిగింది. 2023-24 సంవత్సరంనకు నూతనముగా ఏన్నిక కాబడిన కార్యవర్గ సభ్యులచే ప్రమాణస్వీకారం చేయడం జరిగింది. అధ్యక్షుడు. యాదగిరి గోపనగోని. కార్యదర్శి. నీలం రెడ్డి రాకం. ఆర్థిక కార్యదర్శి. శ్రీనివాస్ బండారు మరియు ఇతర సభ్యుల కార్యవర్గంచే ప్రమాణస్వీకారం చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా మల్టీ పుల్ కౌన్సిల్ చైర్మన్.తీగలమెహన్ రావు గారు.లయన్స్ క్లబ్ 320ఉ ఉప గవర్నర్ ప్రభాకర్ రెడ్డి యారాల.మాజీ గవర్నర్ రఘుపతి నేతి.చార్టర్ ప్రెసిడెంట్.డాక్టర్ యస్ కే.అన్నార.యాదన్ కుమార్ మేడిపల్లి.సతీష్ కుమార్ కోడె.జెల్లా దశరథ.గట్టుపల్లి అశోక్ రెడ్డి.రామకృష్ణ చిలుకూరి.మండడి నర్సిరెడ్డి.మురళీధర్ రెడ్డి తుమ్ము

లూరి. మర్రి మహేందర్ రెడ్డి.నల్లగొండ పట్టణంలోని రీజినల్ చైర్ పర్సన్ లు.జోన్ చైర్ పర్సన్ లు వివిధ క్లబ్ ల అధ్యక్షులు వారి కార్యవర్గ సభ్యులు నాయకులు. ఐకాన్ క్లబ్ కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన మల్టీ పుల్ కౌన్సిల్ చైర్మన్ మెహన్ రావు తీగల మాట్లాడుతూ ఐకాన్ క్లబ్ ఏర్పాటు చేసి 1 సంవత్సరం ఐనప్పటికీ సమాజానికి చేసిన సేవలు నిర్వహించి న కార్యక్రమములు ఏంతో గొప్ప నైవి అని. ముఖ్యంగా మునుగోడు నందు బహుకరించిన బాడీ ప్రీజర్ బాక్సు మరియు వీడి వర్తకులు అందజేసిన తోపుడు బండ్లు.మీల్స్ ఆన్ వీల్స్ కార్యక్రమమునకు దాతృత్వం వహించడం. భాగం



విద్యార్థి డాక్టర్ విద్యకు సహకరించడం.జిల్లా మరియు మల్టీ పుల్ పరిధిలో జరిగే కార్యక్రమంలో పాల్గొని సహకారం అందించి నందులకు అభినందించారు.ఈ సంవత్సరం కూడా ఉత్సాహంగా పాల్గొనాలని కోరారు.ఈ కార్యక్రమానికి హాజరైన అతిథులు నూతన కార్యవర్గం నకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

ఘనంగా పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం



మోతూర్, జూలై 9(మనం న్యూస్) : మోతూర్ ఉన్నత పాఠశాలలో 2006-07 సం లో చదివిన పూర్వ విద్యార్థులు ఆదివారం మోతూర్ వై జె ఫంక్షన్ హాల్ లో పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనాన్ని ఘనంగా నిర్వహించుకున్నారు ఈ సందర్భంగా విద్యార్థిని విద్యార్థులు అలనాటి జ్ఞాపకాలను తలుచుకుంటూ ఒకరికొకరు ఆప్యాయంగా పలకరించుకున్నారు వివిధ వృత్తిలో స్థిరపడిన పూర్వ విద్యార్థులు తమ తమ మృతులను నెమరు వేసుకున్నారు అనంతరం విద్య నేర్పిన గురువులను ఘనంగా సన్మానించుకున్నారు ఈ కార్యక్రమంలో జక్క యాదిరెడ్డి, సంజీవరెడ్డి, అగ్గి రాములు, రాంప్రసాద్, అంజయ్య, యాదగిరి, అంబిల్ అలీ, దేవేందర్, యాదగిరి, నయ్యామ్, బిక్షం, విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

స్వయంభూ శ్రీ కాళీకమాత బోనాల ప్రత్యేక పూజలో పాల్గొన్న వేదాసు శ్రీధర్

నకిరేకల్, జూలై 09,(మనం న్యూస్): ఈ రోజు నకిరేకల్ పట్టణంలోని స్వయంభూ కాళీకమాత ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమంలో పాల్గొని, అమ్మవారిని దర్శించుకుని, ప్రజలందరూ సుఖ,సంతోషాలతో ఉండాలని కోరుకున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు వేదాసు శ్రీధర్.ఈ కార్యక్రమంలో నార్కెట్లపల్లి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు బత్తుల ఉషయ్య గౌడ్, కేతేపల్లి ఎంపీపి పెరుమాళ్ళ శేఖర్, కేతేపల్లి పిఎస్ఎస్ చైర్మన్ బోళ్ళ వెంకట్ రెడ్డి, ఎల్లారెడ్డిగూడెం ఉప సర్పంచ్ వడ్డే భూపాల్రెడ్డి,నాలుగో వార్డు కౌన్సిలర్ గాజుల సుకన్య శ్రీనివాస్, యూత్ కాంగ్రెస్ నకిరేకల్ నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు గుండా జలంధర్ రెడ్డి, నియోజకవర్గ



ఉపాధ్యక్షులు ముద్దం విజయ్, పరమేశ్ ,యూత్ అధికారులు పాల్గొన్నారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు జ్యోతి బస్, బైరెడ్డి నరేందర్ రెడ్డి,

సుభాష్ యూత్ ఆధ్వర్యంలో స్ట్రీట్ బెంచ్ ను ప్రారంభించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే



నకిరేకల్, జూలై 09,(మనం న్యూస్): నకిరేకల్ మున్సిపాలిటీ చీమలగడ్డ 6 వ వార్డు లో సుభాష్ యూత్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన స్ట్రీట్ బెంచ్ లను మాజీ ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం ప్రారంభించారు.అనంతరం సుభాష్ యూత్ సభ్యులను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ సైనాస్ కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ పూజర్ల శంభయ్య,కౌన్సిలర్లు యాసారపు వెంకన్న, వంటిపాక శ్రీకాంత్, చెప్పగోని శ్రీనివాస్, పన్నాల శ్రీను, నాయకులు రాసమల్ల శ్రీనివాస్, యాలాగండల నాగరాజు, సుభాష్ యూత్ సభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాళీకామాతకు ప్రత్యేక పూజలు చేసిన కొండేటి మల్లయ్య

నకిరేకల్, జూలై 09,(మనం న్యూస్):నకిరేకల్ పట్టణం లో వెలిసిన స్వయంభూ శ్రీ మాతా కాళీకాదేవి ఉత్సవాలకు హాజరైన టిపిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి, నకిరేకల్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి కొండేటి మల్లయ్య,కాళీకాదేవికి ఆలయంలో పూజారుల సమక్షంలో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు.అనంతరం ఆలయ మర్యాదలతో ప్రత్యేకంగా సన్మానించిన ఆలయ కమిటీ సభ్యులు.ఈ కార్యక్రమంలో పీసీసీ డెలికేట్ సుంకరబోయిన నర్సింహ యాదవ్, మాజీ జట్టిటీసీ జటంగి వెంకటనర్సయ్య యాదవ్, మాజీ సర్పంచ్ పన్నాల రాఘవరెడ్డి, మాజీ ఎంపీపి లింగాల వెంకన్న, యాస కార్డాకర్ రెడ్డి, బొప్పని యాదగిరి, పల్ రెడ్డి ఉపేందర్ రెడ్డి, రామన్నపేట పట్టణ అధ్యక్షుడు ఎండ్ జమీరుద్దీన్, మాజీ ఎంపీటీసీ



సాల్వేర్ అశోక్, బదుగుల చంద్రశేఖర్ యాదవ్, కందాల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పాలెం వార్డు మెంబర్ ఎలిజాల నాగరాజు, డాక్టర్ రామగిరి వెంకటేశ్వర్లు, యూత్ నాయకులు ఆవుల వేణు, పాల్గొన్నారు.

సర్పంచ్, ఉప సర్పంచ్ పారిశుధ్య కార్యక్రమాలకు మారిన వేళ...



మాడుగులపల్లి జూలై 9 (మనం న్యూస్): మాడుగుల పల్లి మండలం అభిగాపురం గ్రామపంచాయతీ పారిశుధ్య కార్యక్రమాల విధులను బహిష్కరించి సమ్మెకు వెళ్లడంతో గ్రామంలో పారిశుధ్య పనులు కుటుంపడడంతో స్వయంగా సర్పంచ్ మరియు ఉప సర్పంచ్ పారిశుధ్య కార్యక్రమాలకు మారి ఇంటింటి చెత్త సేకరణ చేయడం జరుగుతుంది. ప్రభుత్వ ఆదేశానుసారం తాత్కాలిక సిబ్బందిని రోజువారీ వేతనం ఇచ్చి తీసుకోమని చెప్పిన గ్రామంలో ఎవరు కూడా ఆసక్తి చూపకపోవడంతో గ్రామ శుభ్రత కొరకు సర్పంచ్ మరియు ఉప సర్పంచ్ వార్డ్ మెంబర్ అందరు కలిసి ఇంటింటికి చెత్త సేకరించడం జరుగుతుంది.

బాధిత కుటుంబాన్ని అన్ని విధాల ఆదుకుంటాం..!

ఎన్ బీఆర్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ నల్లమోతు సిద్ధార్థ
మిర్యాలగూడ జూలై 09 (మనం న్యూస్) : బాధిత ఫ్యామిలీని అన్ని విధాల ఆదుకుంటామని ఎన్ బీఆర్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ నల్లమోతు సిద్ధార్థ అన్నారు. మిర్యాలగూడ పట్టణంలోని ప్రకాష్ నగర్ కు చెందిన బీఆర్ ఎస్ నేత మారబోయిన శ్రీనివాస్ యాదవ్(46) గుండెపోటుతో మృతి చెందారు. కాగా సమావారం అందుకున్న ఎన్ బీ ఆర్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ సిద్ధార్థ ప్రకాష్ నగర్ కు చేరుకొని బాధిత ఫ్యామిలీని పరామర్శించారు.ఆయన వెంట బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఐల వెంకన్న,సాధినేని శ్రీనివాసరావు, నండకిషోర్,



పుబ్బపల్లి శంకర్, క్రాంతి కుమార్ తదితరులున్నారు.